[bookmark: _GoBack]活動再開に向けて

　この度のまん延防止等重点措置は飲食店への制限となっているため、社会情勢を踏まえながら、留意点に注意し、感染対策の徹底を図りながら順次下記の通り活動を再開します。
ただ練習参加に関しては強制ではなく、各ご家庭での状況(家庭内、職場、学校等)を踏まえ、各ご家庭で決定して下さい。
決してこの期間の練習に参加しなかったからといって、今後のメンバー選考や試合出場等に影響があることは一切ありません。

今後の動き
U-15、フィオーレに関しては1/29(土)、1/30(日)に練習。
2/1～2/7までの活動についてはその時点での弘前市の感染状況を鑑み、1/31(月)に決定する。※17:00HP参照
いろんな選択肢の中で平日の練習無し、練習日の回数減、送迎無し、U-12の再開などを協議し決定する。
その後も毎週火曜日に感染状況を鑑みてその週の予定を決定する。
練習再開後、練習参加選手やスタッフに感染者、濃厚接触者が出た場合は直ちに中止とする。

留意点
毎日体調チェックを行い、下記に該当する場合は参加を見合わせるようにしましょう。
・体調がよくない場合(例発熱、咳、咽頭痛などの症状がある場合)
・同居家族や身近に感染が疑われる方がいる場合
・過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
・所属校が休校、学級閉鎖、学校からの要請等の場合

感染対策
・毎日体温を測り、健康チェックシートをつける。
・三密を回避(活動前、活動中、活動後も周囲との距離を空けるように心がける)
・練習中以外はマスクの着用の徹底
・手洗い、うがい、消毒の徹底
・タオル・ペットボトルなどの共有は避ける
・飲食の禁止
・練習終了後はすみやかに帰る
・発熱等体調不良があった場合はすみやかに連絡する
・更衣室の使用禁止

なお、当クラブは民間企業であり株式会社として活動しています。
部活や少年団と違い、スイミングスクールや塾などと同じく県や市の行政機関より当クラブに制限がかかることはありませんが、状況に応じて弊社として感染対策の判断をいたします。
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